

# Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 12 (2791) Суббота, 27 января 1962 г. Год издания 26-й Цена 2 коп.

## Коммунисты

Свинарка второй фермы совхоза «Заря» Фания Маркова в прошлом году вырастила 1181 поросенка. Ефросинья Андреевна Лазарева, телятница колхоза «Путь к коммунизму», первой среди колхозных животноводов начала осваивать подсosный метод воспитания телят. Преодолевая большие трудности, идя по неизведанному пути, в первом же году работы она вырастила около 300 телят, не имея ни одного случая падежа.

Лучшим токарем на заводе «Спецмашдеталь» является Петр Инюков. Постоянно работая над повышением своей производственной квалификации, проявляя настойчивость и упорство в труде, он систематически перевыполняет сменные задания.

Петр Маркелович Куликов, комбайнер колхоза «Новый путь», в прошедшую уборку обмолотил 468 гектаров зерновых. Сейчас он работает скотником-пастухом, ухаживая за молодняком крупного рогатого скота. И так ежегодно: летом — в поле на тракторе и комбайне, зимой — на ферме скотником. Елизавету Ивановну Майкову, чабана колхоза «Родина», уважают за большое трудолюбие и заботу об артельном хозяйстве.

Зорко стоит на страже здоровья людей врач-хирург районной больницы т. Каракшин. Его прекрасные руки спасли не одну человеческую жизнь. Поздней ночью, ранним утром, в рабочие, выходные и праздничные дни, в любую погоду он поедет в любой пункт, лишь бы помочь больному. Много сил, энергии, знаний отдал воспитанию молодого поколения директор Падунской средней школы Дмитрий Иванович Мостовщиков. Ему присвоено звание Заслуженного учителя РСФСР. Грудь педагога украшает орден Трудового Красного Знамени.

Несколько лет назад в райкоме партии состоялся такой разговор:

— Мы решили рекомендовать вас председателем колхоза им. Ленина. Хозяйство отстающее. Дел много. Работать будет трудно. Не на курорт посылаем. Что скажете?

Григорий Матвеевич Федирко согласился. Годы напряженного труда, беспокойства, хозяйственной заботы не пропали даром. Сельхозартель имени Ленина начала подниматься. Сейчас она — передовое хозяйство района.

После рабочего дня садится за подготовку к занятиям в партийном кружке начальник станции Промышленная Федор Иванович Шадрин. Рядом в домах гаснут огни электрических ламп. Ложатся отдыхать после трудового дня жители поселка. А Федор Иванович, перечитывая Программу Коммунистической партии Советского Союза, делает записи. Все это для того, чтобы ярко, просто, убедительно донести до каждого слушателя величественные идеи и вдохновляющие перспективы документа, имеющего всемирно-историческое значение. Личным примером, страстным словом воодушевляет на хорошие дела работников свинофермы колхоза им. Чкалова агитатор Юлия Александровна Ахмаметьева.

В доме ярко светится электрическая лампочка, хозяйка хлопочет у печки. Вокруг хозяина собралась целая вата ребятишек. Всем хочется поделиться своими радостями, успехами в учебе, рассказать о неудачах, промахах. Иному просто хочется посидеть на коленях у отца. Василий Николаевич Пазуха, механизатор колхоза «Гигант», умеет сказать каждому нужное слово, вместе порадоваться хорошими делами, подбодрить приувычших. Так может только отец, хороший семьянин.

Мы назвали многих, хорошо известных в нашем районе людей. Все они коммунисты. Великой партии Ленина рядовые.

Коммунист идет туда, где труднее. Он прокладывает новые пути, чтобы легче было двигаться трудовому народу к своему счастью. Коммунист — боеприпас, пропагандист, агитатор.

## Член партии обязан:

Бороться за создание материально-технической базы коммунизма, служить примером коммунистического отношения к труду, выступать застрелщиком всего нового, прогрессивного, поддерживать и распространять передовой опыт, овладевать техникой, совершенствовать свою квалификацию, боречь и приумножать общественную, социалистическую собственность — основу могущества и процветания Советской Родины.

(Из Устава КПСС).

## В ПЕРЕДИ

### Знаете Григория Уханова?

А в Денисовке, где находится вторая бригада колхоза «Колос», его знают и уважают все. Молодой коммунист старательный, трудолюбивый, активный общественник. Работает он машинистом на электростанции. И никто из денисовцев не пожалуется на обеспечение села электроэнергией.

Денисовцы долго сетовали на плохое кинообслуживание. Правление артели решило приобрести для них телевизор. Купили, установили. Но радость колхозников была короткой. У телевизора вышла из строя лампа. Пришлось вызывать радиотехника.

Когда телевизор исправили, Григорий стал за ним досматривать. Сейчас денисовцы регулярно смотрят кино по телевизору. Знакомятся с историческими решениями XXII съезда КПСС.

И так всегда. На общее дело у Григория всегда находятся время и силы.

**Н. ЕРИКОВ,**  
секретарь парторганизации колхоза «Колос».

Близятся вы-

боры в Верховный Совет СССР. К и осмотрщик вагонов Матвееву знаменательному событию труженики пункта технического осмотра вагонов решили прийти с новыми успехами в труде. Свои планы они претворяют в жизнь.

Трудно приходится сейчас вагонникам. Морозы, метели, значительно усложнили работу. Несмотря на это, десятидворках, провели передовики производства по-седы о XXII съезде КПСС, казывают образцы самоотверженного труда. В первых рядах за досрочное выполнение заданий четвертого года семилетки идут коммунисты без помощи поселкового совета. Товарищи Подколзин, Сидоров, Кассин, Новгородцев. Эти люди зарекомендовали себя на пункте с самой лучшей стороны. Они не только отличные труженики, но и хорошие агитаторы.

Трудно приходится сейчас вагонникам. Морозы, метели, значительно усложнили работу. Несмотря на это, десятидворках, провели передовики производства по-

### На десятидворках

Трудно приходится сейчас вагонникам. Морозы, метели, значительно усложнили работу. Несмотря на это, десятидворках, провели передовики производства по-

**С. ШИШКОВСКИЙ,**  
секретарь парторганизации ПТО.

## Благородный поступок

Когда Сашку подводил годик, мать чаще и чаще стала оставлять его без присмотра. Иногда по суткам ребенок был холодным и голодным. Коммунист Андрей Антипovich Трофимов с женой Верой Ивановной не могли мириться с таким бездушным отношением к мальчику. Они сделали Сашку братиком своей дочурки Шуры.

В семье коммуниста дети счастливы.

с. Тынта.

**ЖИВОТНОВОДЫ**  
молочнотоварной фермы первой бригады идут в

авангарде соревно- ник, но и чуткого, соломы. Сначала хо- вания. На корову в отзывчивого чело- тели применить ме- прошлом году они века. Заботами о тод Полянского. Но получили 2290 ки- нуждах производ- грунт не позволил работы доярок.

лограмм молока. Не допустили ни го каждый день.

Одной доярке нуж- жа.

но обменить подой-

ники, другой — жа-

заслуга помощника

бригадира по живот-

ся получить на

новодству молодого

колхозном складе

коммуниста Игоря

Рупперта. Он при-

ложил немало сил,

каждую просьбу вы-

чтобы создать на

полнить.

На ферме имеет-

ся агрегат механи-

зированной дойки.

Скот- ный двор дойного

хорошее вовремя гурта

похвалит, за плохое подвесной дорогой.

А глубоко-

взвешенно следит,

водства помогает

чтобы вся механизи-

зация работала беспре-

мечать и то, и дру-

гое.

Животноводы с

первых дней года

борются за новые

высокие обязательства.

На ферме ца-

лажено регулярное

подведение итогов

работы доярок.

Выкопать нужного

нуждах производ-

ства заполнен у не-

го каждого день.

Одной доярке нуж-

но обменить подой-

ники, другой — жа-

заслуга помощника

бригадира по живот-

ся получить на

новодству молодого

колхозном складе

коммуниста Игоря

Рупперта. Он при-

ложил немало сил,

каждую просьбу вы-

чтобы создать на

полнить.

На ферме имеет-

ся агрегат механи-

зированной дойки.

Скот- ный двор дойного

хорошее вовремя гурта

похвалит, за плохое подвесной дорогой.

А глубоко-

взвешенно следит,

водства помогает

чтобы вся механизи-

зация работала беспре-

мечать и то, и дру-

гое.

Животноводы с

первых дней года

борются за новые

высокие обязательства.

На ферме ца-

лажено регулярное

подведение итогов

работы доярок.

Выкопать нужного

нуждах производ-

ства заполнен у не-

го каждого день.

Одной доярке нуж-

но обменить подой-

ники, другой — жа-

заслуга помощника

бригадира по живот-

ся получить на

новодству молодого

колхозном складе

коммуниста Игоря

Рупперта. Он при-

ложил немало сил,

каждую просьбу вы-

чтобы создать на

полнить.

На ферме имеет-

ся агрегат механи-</p

# Больше производить сельскохозяйственных продуктов, не повторять допущенных ошибок

Пленум Промышленновского РК КПСС

## Итоги 1961 года

Показатели	Обязательство	Выполнение
Урожайность цент. с га		
Зерновых	14	12,2
Зеленой массы кукурузы	300	190
Картофеля	130	61
Сахарной свеклы	170	141
Надой на одну корову в кг.	2200	2017
Яйценоскость одной несушки	100	79,4
Продать государству		
Молока (центнеров)	194.000	187.832
Мяса (центнеров)	57.850	55.247
Яиц (штук)	2.300.000	2.255.031
Шерсти (кг)	73.000	72.285

## НАШИ РАДОСТИ

Борясь за выполнение принятых обязательств в прошлом году, труженики колхозов района добились некоторых успехов. В 1961 году по сравнению с 1960 годом продажа и сдача государству увеличилась: мяса на 1028 центнеров, молока — 6269 центнеров, яиц — на 426.495 штук. Успешно справились с выполнением планов и обязательств по продаже государству мяса совхозы «Заря», «Краснинский», колхозы им. Ленина, «Гигант», им. Мичурина, «Путь к коммунизму», «Новый путь»; молока — колхозы им. Ленина, «Рассвет», «Искра», им. Жданова, «Гигант», им. Мичурина, «Новый путь».

Хорошо поработали полеводы колхозов «Мир», им. Мичурина, совхоза «Заря». На полях опытно-показательного хозяйства собрали по 17,6 центнера зерна с гектара. Тарасовские, березовские и абышевские кукурузоводы вырастили по 300—310 центнеров зеленой массы кукурузы на каждом гектаре. Перекрыли свои обязательства свекловоды совхозов «Заря» и «Краснинский», колхоза «Гигант». Возросло поголовье свиней.

Пополнились ряды передовиков, зажглись новые маяки сельскохозяйственного производства. Механизированный отряд колхоза им. Мичурина, возглавляемый Д. В. Корчагиным, вырастил и собрал по 19,9 центнера зерновых с каждого гектара, а урожайность ячменя составила около 30 центнеров.

Высоких показателей добились свиноводы совхоза «Заря». Звено т. Глуханько сдало государству 4389 центнеров свинины, а тт. Быкова, Беликова, Брюхова — 6343 центнера. Фаина Маркова вырастила за год 1181 поросенка. Доярка того же совхоза Антонина Шулепова надоила 3567 кг молока на каждую корову своей группы.

Более 3000 кг молока на корову в год надоили доярки тт. Зайцева, Брагина, Халина (совхоз «Заря»), Штиль (колхоз «Гигант»). Немного не достигли этой цифры доярки тт. А. Близняк, О. Костеренко, С. Близняк, А. Силенко (колхоз «Гигант»), А. Бормотова («Новый путь»), Э. Гаазе («Колос»). Телятница колхоза «Путь к коммунизму» Е. Лазарева вырастила около 300 телят подсосным методом. Много хорошего сделали в третьем году семилетки колхозники и рабочие совхозов. Но радости мало. По большинству показателей обязательства остались невыполнеными.

## НАШИ ПЕЧАЛИ

Государственный план хлебозаготовок в целом по району выполнен только на 91,2 процента. Не полностью засыпаны семена. Для животноводства мало заготовлено грубых, сочных и концентрированных кормов. Причиной этому явилась низкая урожайность зерновых и кормовых культур. Немногим более 10 центнеров зерна с гектара собрали в колхозах «Гигант», «Путь к коммунизму», «Новый путь». Не достигли даже этого уровня в колхозах «Красное знамя», «Ленинский путь», им. Ленина.

Урожайность зеленой массы кукурузы на гектаре была в колхозе «Колос» 49 центнеров, «Красное знамя» — 74, им. Жданова — 74. В колхозе «Ленинский путь» на гектаре выкопали картофеля меньше, чем садили. Низкий урожай картофеля выращен в колхозах «Красное знамя», «Ударник полей», совхозах «Краснинский», «Заря».

Не выполнены обязательства по продаже и сдаче государству ни по одному виду продуктов животноводства. Меньше всех продали государству мяса колхозы: «Ленинский путь» — 54,5 процента, «Мир» — 75,5 процента, «Красное знамя» — 70,5 процента, им. Чкалова — 79,2 процента к плану. По вине колхозов им. Чкалова, «Ударник полей», «Родина», «Заветы Ильича», «Ленинский путь», «Колос», «Мир», «Красное знамя».

Недавно состоялся пленум Промышленновского райкома КПСС, который обсудил итоги 1961 сельскохозяйственного года и задачи районной партийной организации по дальнейшему увеличению производства и продажи государству сельскохозяйственных продуктов в 1962 году. Информацию по этому вопросу сделал секретарь райкома партии Н. А. Романов. С докладами выступили директора совхозов «Заря» Н. Д. Гривко, «Краснинский» В. И. Калин; председатели колхозов им. Ленина Г. М. Федирко, «Ударник полей» М. Г. Ковзиков, «Путь к коммунизму» П. Г. Дольский, «Гигант» М. С. Гранкин, «Новый путь» Ф. Н. Морозов. В обсуждении информации и докладов приняли участие тт. Агеенко — управляющий районным отделением Государственного банка, Шабаров — главный ветврач района.

Пленум принял развернутое решение, направленное на улучшение работы всех участков колхозного и совхозного производства, увеличение производства и продажи государству продуктов полеводства и животноводства в 1962 году.

«Путь к коммунизму» в районе не выполнены обязательства по продаже государству молока.

Только в колхозах «Мир», «Родина», «Ленинский путь» не выполнен государственный план сдачи яиц. Государственный план заготовок шерсти выполнили колхозы «Ленинский путь», «Колос», «Гигант», им. Мичурина, «Новый путь», а остальные остались должниками.

Многие хозяйства не справились с планом увеличения поголовья общественного животноводства. 1 января 1962 года не хватало к плану 703 головы крупного рогатого скота, в том числе 334 коровы. Вместо 18600 овец на фермах было только 18.145.

В прошлом году в целом по району надой молока на одну корову по сравнению с 1960 годом увеличился на 9 кг, а в колхозах «Ударник полей», «Колос», им. Жданова, «Путь к коммунизму» снизился. В колхозах «Ударник полей» и «Путь к коммунизму» уменьшилось валовое производство молока.

Пленум райкома партии указал на низкую насыщенность животноводства, производство и сдачу животноводческой продукции в расчете на 100 га земли. Особенно отстают по этим показателям колхозы «Гигант», «Заветы Ильича», «Ленинский путь», им. Жданова.

Таковы наши печали. Их могло не быть. Каждое хозяйство располагает огромными возможностями по увеличению производства сельскохозяйственной продукции. Но они не используются. Работники животноводства и полеводства, руководители хозяйств не сумели преодолеть трудностей.

## ПОМЕХИ В РАБОТЕ

Участники пленума пришли к выводу — 1961 сельскохозяйственный год закончен неудовлетворительно. Виновны в этом не погодно-климатические условия, а недоработки, недостатки и ошибки в полеводстве и животноводстве.

Низкая урожайность зерновых и кормовых культур получена потому, что нарушились требования агротехники, в ряде мест культура земледелия была низкой. Большинство посевов размещалось по весновспашке. На снижение урожайности серьезное влияние оказали плохие семена. Большое количество семенного материала было некондиционным по всем показателям. На плантации пропашных культур недостаточно внесено удобрений. Крайне неудовлетворительно была организована между-рядная обработка посевов кукурузы, сахарной свеклы, картофеля.

Много было неорганизованности. В период полевых работ техника простаивала. Этим объясняется, что более 5000 гектаров зерновых остались под снегом.

Обязательства по продаже мяса государству не выполнены прежде всего потому, что в большинстве колхозов слабо развито свиноводство. Мы не получили необходимого количества поросят. Плохо был организован откорм. До сего времени не ликвидировано такое позорное явление, как падеж животных. В 1961 году пало 1681 голова крупного рогатого скота, 9768 свиней, 1757 голов овец.

Плохо обстоит дело с механизацией животноводческих ферм и подбором кадров животноводов. В животноводстве мало работает коммунистов и комсомольцев.

Помехи должны быть устраниены. Для этого сил у нас хватит.

## РУБЕЖИ НА 1962 ГОД

Вырастить и собрать с каждого гектара в среднем по району по 13,4 центнера зерна; в том числе по 15 центнеров в совхозах, по 12,9 в колхозах; по 300 центнеров кукурузы с початками молочно-восковой спелости на силос, по 206 сахарной свеклы, по 110 картофеля, в том числе по 120 в совхозах и по 100 центнеров в колхозах.

Продать государству 68.000 центнеров мяса, 213.500 центнеров молока, 2.565.000 штук яиц, 72.500 килограммов шерсти, 40.000 тонн зерна, 3.700 тонн картофеля, 280 тонн овощей. Полностью засыпать семена под посев 1963 года. Полностью обеспечить общественное животноводство грубыми, сочными и концентрированными кормами.

Получить на одну корову 2100 кг молока, в том числе в колхозах 2050, в совхозах — 2400 килограммов, на курицу-несушку — 85 яиц, на одну овцу — 2,9 килограмма шерсти. Увеличить по сравнению с прошлым годом коров на 13,6 процента, свиней — на 25,5 процента.

## Не слышно голоса агитаторов

На пленуме райкома указывалось, что бюро райкома КПСС, исполнком районного Совета депутатов трудающимся слабо занимаются отстающими колхозами. Вместо практической помощи на месте по улучшению работы партийных, комсомольских организаций, райком партии и райисполком ограничиваются лишь вызовом руководителей отстающих колхозов на заседания бюро или исполнкома.

Выступающие говорили, что за последнее время ослабла массово-политическая работа. Агитаторы бывают редкими гостями на животноводческих фермах и в полеводческих бригадах.

## Работать настойчиво, упорно

В 1962 году предстоит намного увеличить производство, продажу и сдачу государству сельскохозяйственной продукции. Чтобы выполнить принятые обязательства, надо работать настойчиво, упорно. Напряженно трудиться обязаны все: руководители хозяйств, партийные и комсомольские организации, работники полеводческих бригад и животноводческих ферм. Главное — нельзя упустить время. Обязательства должны выполняться ежедневно, каждый месяц, каждый квартал.

# Об образовании избирательных участков по выборам в Верховный Совет СССР

## Решение № 19 исполнительного комитета Промышленновского районного Совета депутатов трудящихся

р. п. Промышленная

На основании статей 27, 28, 29, 30, и 34 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

исполком районного Совета решил:

образовать на территории района следующие избирательные участки, общие по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей Верховного Совета СССР:

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

№ 74 — 2072

Центр избирательного участка — средняя школа № 2.

В участок входят: улица Советская, четная сторона, дома от № 2 по № 110, нечетная сторона, дома от № 1 по № 103; улица Октябрьская, четная сторона, дома от № 2 по № 10, нечетная сторона, дома от № 1 по № 21; улица Вокзальная, четная сторона, дома от № 2 по № 22, нечетная сторона, дома от № 1 по № 23; улица 2-я Вокзальная, четная сторона, дома от № 2 по № 22; улица Чехова, четная сторона, дома от № 2 по № 8, нечетная сторона, дома от № 1 по № 19 (1-я, 3-я, 5-я); улицы: Камыслинская, Чкалова, Мостовая, Некрасова, Колхозная, 2-я Колхозная, Почтовая, Песочная, Чапаева, Школьная, Алтайская; переулки: Песочный, Чкалова, Пионерский, Веселова, Речной, Почтовый, территория пожарной охраны, скотоубойная площадка, пасека, МТФ, птичник и лисоферма колхоза «Ударник полей» входят полностью.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 75 — 2073

Центр избирательного участка — Дом культуры колхоза «Ударник полей».

В участок входят: улица Советская, четная сторона, дома от № 112 по № 208, нечетная сторона, дома от № 105 по № 227; улица Рабочая, четная сторона, дома от № 2 по № 66, нечетная сторона, дома от № 1 по № 69; улица Индустриальная, четная сторона, дома от № 2 по № 84, нечетная сторона, дома от № 1 по № 63; улица Первомайская, четная сторона, дома от № 2 по № 68, нечетная сторона, дома от № 1 по № 73; улица Октябрьская, четная сторона, дома от № 12 по № 114, нечетная сторона, дома от № 23 по № 119; улица Вокзальная, четная сторона, дома от № 24 по № 126, нечетная сторона, дома от № 25 по № 73; улица 2-я Вокзальная, четная сторона, дома от № 24 по № 48, нечетная сторона, дома от № 1 по № 23; улица Станционная, четная сторона, дома от № 2 по № 18; улица Калининская, четная сторона, дома от № 2 по № 20, нечетная сторона, дома от № 1 по № 25; улицы Береговая, Набережная, М. Горького; переулки: Набережный, Гоголя, Первомайский, Кузнецкий, Береговой входят полностью.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 76 — 2074

Центр избирательного участка — контора 17-й дистанции пути.

В участок входят: улица Рабочая, четная сторона, дома от № 68 по № 202, нечетная сторона, дома от № 71 по № 171; улица Индустриальная, четная сторона, дома от № 86 по № 200, нечетная сторона,

дома от № 65 по № 169; улица Первомайская, четная сторона, дома от № 68 по № 84, нечетная сторона, дома от № 75 по № 105; улица Октябрьская, четная сторона, дома от № 116 по № 212, нечетная сторона, дома от № 121 по № 191;

улица Калининская, четная сторона, дома от № 22 по № 176, нечетная сторона, дома от № 27 по № 171; улица Коммунистическая дом № 1; улица Тельмана, дома № 2 и № 4; улицы: 2-я Калининская, Инская, Линейная, 2-я Линейная; переулки: Инской, Калининский, Индустримальный, Октябрьский, улица Маги; стральная, водокачка, общежитие рельсосварочного завода, разгрузочная площадка РПС, территория электростанции, кирзавод промкомбината, ж.-д. дома 226 км входят полностью.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 77 — 2075

Центр избирательного участка — средняя школа № 56.

В участок входят: улица Коммунистическая, четная сторона, дома от № 2 до № 10, нечетная сторона, дома от № 3 по № 13; улица Тельмана, четная сторона, дома от № 6 по № 16, нечетная сторона, дома от № 1 по № 9; улицы: Лермонтова, Маяковского, Гражданской, 2-я Гражданская, Ударная, 2-я Ударная, 3-я Ударная, Партизанская, Деповская, 2-я Деповская, 3-я Деповская, Матросова и территория живой защиты входят полностью.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 78 — 2076

Центр избирательного участка — клуб имени Кирова.

В участок входят: улица Коммунистическая, четная сторона, дома от № 12 по № 32, нечетная сторона, дома от № 15 по № 29; улица Тельмана, четная сторона, дома от № 18 по № 30, нечетная сторона, дома от № 11 по № 21; улица Привокзальная, дома № 2, № 4, № 6, № 8, № 10, № 12; улица Крупская, четная сторона, дома от № 2 по № 32, нечетная сторона, дома от № 1 по № 27; улица Заводская, четная сторона, дома от № 2 по № 12, нечетная сторона, дома от № 1 по № 7; улицы: П. Осипенко, Красноармейская, Степная, Сибирская, Транспортная входят полностью; улица Н. Островского, четная сторона, дома от № 2 по № 18, нечетная сторона, дома от № 1 по № 29.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 79 — 2077

Центр избирательного участка — клуб завода «Спецмашдеталь».

В участок входят: улица Коммунистическая, четная сторона, дома от № 34 по № 70, нечетная сторона, дома от № 31 по № 45; улица Тельмана, четная сторона, дома от № 32 по № 42; улица Заводская, четная сторона, дома от № 14 по № 76, нечетная сторона, дома от № 9 по № 81; улица Крупская, четная сторона, дома от № 34 по № 104, нечетная сторона, дома от № 29 по № 95; улицы: Пушкина, Комсомольская, Спортивная, Весенняя, Садовая, 2-я Садовая, Механическая, Гвардейская, база заготовки РПС, усадьба Промышленновского отделения «Сельхозтехника», кирзавод колхоза «Ударник полей», территория поселкового

сада; переулки: Заводской, Крупский, Комсомольский, Мичуринский входят полностью; улица Н.-Островского, четная сторона, дома от № 20 по № 70, нечетная сторона, дома от № 31 по № 101.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 80 — 2078

Центр избирательного участка — железнодорожная больница.

В участок входит железнодорожная больница.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 81 — 2079

Центр избирательного участка — районная больница.

В участок входят здания районной больницы.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 82 — 2080

Центр избирательного участка — Ереминская начальная школа.

В участок входят: д. Еремино, ж.-д. дома 232 и 237 км.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 83 — 2081

Центр избирательного участка — Морозовская начальная школа.

В участок входят: с. Морозово, д. Звонково, ж.-д. дома 238, 239 и 242 км.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 84 — 2082

Центр избирательного участка — клуб д. Камешки.

В участок входят: д. Камешки, Соловьевка 1-я, Соловьевка 2-я и Ивано-Родионовский.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 85 — 2083

Центр избирательного участка — клуб совхоза «Краснинский».

В участок входят: село Краснинское, деревни Пушкино, Толстовский и поселок Листвянный.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 86 — 2084

Центр избирательного участка — клуб п. Пархаевка.

В участок входят: посёлки Пархаевка и Степной.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 87 — 2085

Центр избирательного участка — контора отделения № 7 совхоза «Краснинский».

В участок входят: д. Прогресс, Касимовка и Свобода.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 88 — 2086

Центр избирательного участка — клуб д. Ваганово.

В участок входят: д. Ваганово и Ян-Брод.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 89 — 2087

Центр избирательного участка — контора колхоза «Новый путь».

В участок входят: село Журавлево, дер. Бормотово-Колтышино и хутор.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 90 — 2088

Центр избирательного участка — контора совхоза «Тарасовский».

В участок входят: центральная усадьба совхоза «Тарасовский», отделения Тарасовское и Исток.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 91 — 2089

Центр избирательного участка — начальная школа с. Тарасово.

В участок входят: с. Тарасово и д. Шипицыно.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 92 — 2090

Центр избирательного участка —

от 23 января 1962 года

начальная школа д. Шуринка.

В участок входит: д. Шуринка и пос. Сибирский.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 93 — 2091

Центр избирательного участка — Березовская семилетняя школа.

В участок входит: д. Березово, Катково и Фирсановка.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 94 — 2092

Центр избирательного участка — контора колхоза «Мир».

В участок входят: д. Абышево, ж.-д. разъезд Койбыга, ж.-д. дома 173 и 181 км.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 95 — 2093

Центр избирательного участка — филиал Падунской средней школы.

В участок входят: улицы Озерская, Рабочая, Вокзальная, Мостовая, Советская, переулки Советский, Рабочий и ж.-д. дома 187 км.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 96 — 2094

Центр избирательного участка — Падунская средняя школа.

В участок входят: улицы Кооперативная, Почтовая, им. Калинина, Первомайская, Яснозорская, Тракторная, Заводская, Береговая и переулок Первомайский.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 97 — 2095

Центр избирательного участка — Васильевская семилетняя школа.

В участок входят: с. Васильево и Титовское отделение «Сельхозтехника».

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 98 — 2096

Центр избирательного участка — Озерская начальная школа.

В участок входят: д. Озерки и Денисовка.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 99 — 2097

Центр избирательного участка — клуб д. Усть-Каменка.

В участок входят: д. Усть-Каменка, ж.-д. разъезд Колтырак и ж.-д. дома 197 км.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 100 — 2098

Центр избирательного участка — Титовская семилетняя школа.

В участок входят: с. Титово, дер. Ермолаевка, ж.-д. разъезд Тарсыма, ж.-д. дома 198 км и база откорма совхоза.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 101 — 2099

Центр избирательного участка — Тыхтинская семилетняя школа.

В участок входит: д. Тыхта.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 102 — 2100

Центр избирательного участка — Пьяновская семилетняя школа.

В участок входят: д. Пьяново и Бормотово-Плещики.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 103 — 2101

Центр избирательного участка — Окуневская семилетняя школа.

В участок входят: с. Окунево, пос. Ранний, откормовхоз, ж.-д. дома 210 км и ст. Бормотово.

(Окончание на 4 стр.).

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

27 января 1962 г., 3 стр.

# ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

(Окончание. Нач. на 3 стр.).

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

№ 104—2102

Центр избирательного участка—клуб колхоза «Родина».

В участок входят: дд. Усть-Тарсыма и Верх-Грязинский.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

№ 105—2103

Центр избирательного участка—клуб д. Уфимцево.

В участок входят: дд. Уфимцево и Новый Исток, разъезд Новый Исток и ж.-д. дома 217 км.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

№ 106—2104

Центр избирательного участка—клуб колхоза «Искра».

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

№ 107—2105

Центр избирательного участка—клуб д. Красногорский.

Подкопенная, Александровка, Кор-Белкино, пос. Улус-Корчуган и известковый завод совхоза «Заря».

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

№ 107—2105

Центр избирательного участка—Пор-Искитимская семилетняя школа.

В участок входят: дд. Пор-Искитим, Березовка; поселки Усть-Искитим и Пламя.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

№ 108—2106

Центр избирательного участка—клуб центральной усадьбы совхоза «Заря».

В участок входят: центральная усадьба совхоза «Заря», поселки Первомайский, Ближний и филиал Калининской семилетней школы.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

№ 109—2107

Центр избирательного участка—научная школа пос. Горбуновка.

В участок входят: ферма № 7 совхоза «Заря», поселки Восход, Соревнование, Нагорный, участок Красновский и бригада № 2.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

№ 110—2108

Центр избирательного участка—научная школа пос. Горбуновка.

В участок входят: пос. Горбуновка и ж.-д. разъезд 157 км.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

№ 111—2109

Центр избирательного участка—Калининская семилетняя школа.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

№ 112—2110

Центр избирательного участка—Плотниковская семилетняя школа.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

№ 113—2111

Центр избирательного участка—Плотниковская семилетняя школа.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

№ 114—2112

Центр избирательного участка—Портниги и пос. Октябрьский.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

№ 112—2110

Центр избирательного участка—клуб д. Ушаково.

В участок входят: дд. Ушаково и Коровино.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

№ 113—2111

Центр избирательного участка—Плотниковская семилетняя школа.

В участок входят: с. Плотниково, д. Кольчево, будка энергосети и водокачка Томской железной дороги.

Зам. председателя исполкома районного Совета Г. ГОЛДОБИН.

Секретарь исполкома районного Совета Г. ЧЕКАЛДИН.

## ПО СССР

Одна из крупнейших задач—всемерное развитие химической промышленности, полное использование во всех отраслях народного хозяйства достижений современной химии...

Из Программы КПСС.

Рост производства искусственного и синтетического волокна в 1960—1980 гг.



Фотохроника ТАСС

За 20 лет продукция химической индустрии при интенсивном расширении номенклатуры возрастет примерно в 17 раз.

## В Союзе журналистов СССР

МОСКВА. На состоявшемся заседании секретариата правления Союза журналистов СССР были подведены итоги деятельности творческих комиссий. В частности, заслушаны отчеты комиссии по работе с рабселькорами и низовой печатью, секции журналистов, пишущих на сельскохозяйственные темы, и других. Утверждены их планы на нынешний год.

На секретариате были решены также ряд других вопросов.

## Международный обзор

### Руки прочь от Кубы!

22 января в уругвайском городе Пунта-дель-Эсте открылась созданная по настоянию Вашингтона конференция стран—участниц Организации американских государств (ОАГ). Цель США добиться на этой конференции решения о принятии таких «коллективных мер» против Кубы, которые позволили бы им задушить молодую республику. Однако правительства ряда крупнейших стран Латинской Америки (Бразилия, Мексика, Чили и другие) высказываются против вмешательства во внутренние дела Кубы. Да и кубинская делегация на конференции отнюдь не намерена играть роль пассивного наблюдателя. Делегация Кубы в Пунта-дель-Эсте, заявил Фидель Кастро, даст бой империалистам, защищая интересы не только Кубы, но и интересы всех стран Латинской Америки. Делегация Кубы, сказал Фидель Кастро, будет гвердо и решительно отстаивать суверенитет всех латиноамериканских государств, она сумеет посадить на скамью подсудимых империалистов, разоблачить их до конца, как единственных агрессоров в Западном полушарии.

С каждым днем крепнет солидарность народов Латинской Америки с Кубой. Во многих городах этого континента проходят митинги, собрания и демонстрации в поддержку героического кубинского народа. В самих США у здания ООН в Нью-Йорке в день открытия конференции состоялась массовая демонстрация, прошедшая под лозунгами: «Руки прочь от Кубы!», «Пресечь вмешательство США в дела Кубы!».

### Советский Союз догоняет Америку

Если рост уровня промышленного производства в

Советском Союзе и в США изобразить графически, то мы получим две линии, направление которых покажет, что они скрещиваются в самом недалеком будущем.

В опубликованном на днях сообщении ЦСУ об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1961 году говорится о новых успехах, которых в 1961 году добился Советский Союз в мирном экономическом соревновании с Соединенными Штатами Америки. Если в СССР прирост промышленного производства за 1961 год составил 9,2 проц., то в США продукция выросла только на один процент. Всего 10—11 лет назад СССР производил менее 30 процентов промышленной продукции США. Благодаря более высоким темпам развития советской экономики быстро догоняет уровень производства Америки. В 1960 году объем промышленной продукции СССР составил более 60 процентов продукции промышленности США.

Господствующий в нашей стране социалистический способ производства обеспечивает нам непрерывный рост промышленной продукции. В США, в результате действия законов капиталистического производства, периодически возникают экономические кризисы, сопровождающиеся резким сокращением уровня производства и ростом безработицы. В недавнем послании конгрессу США об экономическом положении страны президент Кеннеди признал,

На первом этапе выборов были избраны 300 выборщиков, которые в середине 1961 года решат вопрос о том, кому быть президентом. В 1961 году, отмечается в послании, более 6 проц. рабочей силы США находилась в рядах безработных, до 20 проц. производственных мощностей бездействовало.

### Финны—за дружбу с СССР

Состоявшийся на днях первый этап президентских выборов в Финляндии показал, что финляндский народ единодушно выступает за продолжение и упрочение политики дружбы с Советским Союзом, за укрепление политики нейтралитета Финляндии, то есть за внешнеполитический курс известный как линия Паасикиви — Кекконена. Поддерживающие этот курс демократический союз народа Финляндии — ДСНФ (в него входят коммунисты и другие демократические организации), а также силы, сплоченные вокруг нынешнего президента Кекконена, одержали внушительную победу.

Об этом говорят итоги выборов. Избирательный блок партий, выступающих за переизбрание Кекконена, собрал около 970 тысяч всех голосов (свыше 45 процентов) против 510 тысяч, полученных им на выборах 1956 года. На втором месте ДСНФ, за который проголосовало свыше 440 тысяч финнов (в 1956 году — 355 тысяч). Серьезное поражение потерпели силы, пытающиеся подорвать основы политики мира и дружбы с Советским Союзом. Так, поражение правых социал-демократов, потерявших голоса 160 тысяч избирателей, некоторые финские газеты называют прямо катастрофическим.

А. РАЧКОВ.

Редактор Г. М. ШИНКАРЕНКО.

АДРЕС: пос. Промышленная, ул. Крупской, № 16. Телефоны редакции: 0—56 (районный), 1—16 (транспортный); типографии — 1—09.

Зак. № 12.

Тираж 3420 экз.